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Завдання суспільства - створити умови для реалізації потенціалу кожної 

людини за допомогою інформації, знань, інформаційно-комунікативних 

технологій. Але на цьому шляху існують деякі перешкоди це, перш за все, 

перевиробництво інформації, яка циркулює в суспільстві. За висновками 

вчених, інформаційний потік нових науково-технічних знань у кілька десятків 

разів перевищує здатність людського мозку їх сприймати. Виникає так звана 

„інформаційна криза" - дисбаланс між теоретичними та емпіричними 

розробками у будь-якій галузі знань. Крім того, багаточисельне тиражування 

однієї й тієї ж інформації призводить до зменшення цінності отриманих 

знань.Таким чином, необхідно таким збільшувати місткість знання, для того 

щоб ліквідувати суперечності між постійно зростаючою кількістю інформації 

та обмеженістю людської памґяті для її засвоєння. Ще одним негативним 

чинником інформатизації суспільства постає так звана негативна інформація, 

життя людина постійно прагне до пошуку нової, але не вся інформація, яку 

отримує людина протягом життя, є необхідною та корисною. [1, 241-244]. 

Негативним чинником інформатизації є також те, що інформація постає як 

певний механізм маніпулювання суспільством. Можливість вільного доступу 

до інформації залежить не лише від технічних можливостей певного 

суспільства, але й від політичних уподобань керівництва держави. До того ж 

набуває поширення інформаційний тероризм, націлений на злам банківських 

кодів і не тільки на це.  Сучасні терористи зрозуміли особливості теперішніх 

часів, коли ЗМІ дійсно перетворилися на «четверту владу», владу над 

громадською думкою. Отже, мас-медіа перетворилися на посередника, на 

своєрідний передавальний механізм між терористами й адресатами їхніх погроз 

дією [2, 6-11].Тому зміни, які відбуваються в суспільстві під впливом 

інформаційного середовища, призводять до змін як в характері праці, так і в 

сфері комунікацій, у структурі виробничих відносин. [3, 16-18]. Виходячи із 

вищесказаного можна визначити, що основою формування інформаційного 

суспільства повинні бути: інформатизація всієї системи загальної і фахової 

освіти, а також формування і розвиток індустрії інформаційних і 

комунікаційних послуг, у тому числі домашньої комп’ютеризації, орієнтованої 

на масового споживача; забезпечення сфери інформаційних послуг духовним 

змістом, що відповідають культурно-історичним традиціям. 
Література: 
1. 3уєва В. І. Аксіологічний аспект гуманістичної спрямованості інформаційних 

освітніх технологій // Мультиверсум. - К., 2005. - № 49. — С. 241-246. 2. Мандрагеля В.А. 

Тенденції боротьби з глобальним тероризмом: досвід та перспективи США // Практична 

філософія. - 2004. - № 2. - С. 5-11. 3. Маруховський О. Переваги і вади інформаційного 

суспільства // Політичний менеджмент. - 2005. - № 1. - С. 15-19. 


